RÜCKTRITTSFORMULAR

Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.

Bitte Ihren Vertragspartner ankreuzen:

Unternehmen	Anschrift
ÖAMTC Betriebe Gesellschaft m.b.H.	1030 Wien, Baumgasse 129
Automobil- und Touringclub Tirol (ATT) – Betriebe Gesellschaft m.b.H.	6020 Innsbruck, Andechsstraße 81
KATC Betriebe Gesellschaft m.b.H.	9020 Klagenfurt am Wörthersee, Alois-Schader-Straße 11
OÖAMTC Betriebe Gesellschaft m.b.H.	4020 Linz, Wankmüllerhofstraße 60
SAMTC Betriebe Gesellschaft m.b.H.	5020 Salzburg, Alpenstraße 102
STAMK-Betriebe GmbH	8020 Graz, Alte Poststraße 161
VATC Betriebe Gesellschaft m.b.H.	6850 Dornbirn, Untere Roßmähder 2

E-Mai: clubartikelhandel@oeamtc.at

Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren (*)/die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*)		
Bestellt am (*) / erhalten am (*)		
Name des/der Verbraucher(s)		
Anschrift des/der Verbraucher(s)		
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)		
Datum:		

(*) unzutreffendes streichen